



Март 2022 года

В Тюменской области завершено расследование двух уголовных дел в отношении бывшего начальника межрайонного отдела ГИБДД и его посредника, обвиняемых в получении взяток за выдачу водительских удостоверений

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Тюменской области завершено расследование двух уголовных дел, возбуждённых в отношении бывшего начальника межрайонного отдела МО ГИБДД регистрационной экзаменационной работы и технического надзора автотранспортных средств УМВД России по Тюменской области и его посредника. В зависимости от роли и степени участия каждого они обвиняются в совершении 38 эпизодов преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 290 УК РФ (получение должностным лицом через посредника взятки в значительном размере), а также преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 291.1 УК РФ (посредничество во взяточничестве).

По версии следствия, с февраля 2019 по декабрь 2020 года граждане, желающие получить водительские права без сдачи необходимых экзаменов, обращались с соответствующей просьбой к посредни-

ку, который получал от них деньги и передавал их начальнику отдела. В свою очередь тот давал незаконные указания своим подчинённым инспекторам о приёме экзаменов без фактической сдачи с целью последующей выдачи водительского удостоверения.

Благодаря грамотно спланированной совместной деятельности их задержали в результате оперативной разработки подразделения РУФСБ России по Тюменской области, совместно с сотрудниками ОСБ УМВД России по Тюменской области и Следственного комитета России.



По ходатайству следователя в отношении обвиняемых судом была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. В рамках расследования уголовного дела следователем СКР допрошено около 100 граждан, изъята и исследована экзаменационная документация, подтверждающая факт совершения указан-

ных преступлений. Под тяжестью собранных доказательств фигуранты уголовного дела свою вину признали полностью. Кроме того, следствием установлены иные лица – 38 взяточдателей, которые привлечены к уголовной ответственности.

Объём каждого уголовного дела составил свыше 15 томов. В настоящее время расследование уголовных дел о даче взятки окончены и с утвержденным обвинительным заключением направлены в суд для рассмотрения по существу.

По материалам

Следственного комитета РФ

В Новокузнецке Кемеровской области сотрудник полиции приняла участие в мероприятии по антикоррупционному просвещению

Старший инспектор ПДН отдела полиции «Левобережный» УМВД России по г. Новокузнецку капитан полиции Екатерина Яковлева накануне приняла участие в мероприятии по антикоррупционному просвещению, проведённом совместно с представителями прокуратуры Центрального района г. Новокузнецка для перво-

курсников Кузбасского медицинского колледжа.



Сотрудник полиции рассказала студентам о признаках коррупционных проявлений и об ответственности за коррупционные преступления. Капитан полиции Екатерина Яковлева обратила внимание учащихся на то, что для эффективной борьбы с коррупцией правоохранительным органам необходима помощь граждан.

В завершение мероприятия студенты приняли участие в тематической викторине, подготовленной для них организаторами, а также задали полицейскому интересующие вопросы и получили исчерпывающие ответы.

По материалам

Министерства внутренних дел РФ